
Außenkreis beim Dreieck (Umkreis) 
 

Der Schnittpunkt der 3 Mittelsenkrechten (blau) ist der Mittelpunkt des Außenkreises.  
Eine Mittelsenkrechte schneidet die Dreieckseite in der Mitte und steht senkrecht auf der Dreieckseite.  
Der Außenkreis ist der kleinste Kreis, der das gesamte Dreieck einschließen kann.  
Der Außenkreis verläuft durch jede Ecke des Dreieckes und daraus ergibt sich dann auch, dass der Mittelpunkt 
des Außenkreises von jeder Ecke gleich weit entfernt ist.  
 

                                                  
 

 


